	Предмет: Литературное чтение
	Класс: 2

	Дата:                                                                                 
	ФИО учителя: Шостак Татьяна Михайловна

	Тема урока
	Сергей Козлов «Ёжик в тумане»

	Тема раздела
	Виды речевой деятельности – аудирование (слушание) и говорение; чтение; письмо

	Тема подраздела
	1.5 Высказывание мнения по аудио/видео информации
2.3 Определение темы и основной мысли литературного произведения
3.2 Создание творческих работ разных жанров

	Сквозная тема
	Путешествие

	Цели обучения (ЦО) из долгосрочного плана
	2.1.5.1 строить высказывание, используя опорные слова для объяснения своих идей, чувств, мыслей, полученных при восприятии информации; (синтез, применение)
2.2.3.1 определять, о чем хотел сказать автор, используя опорные слова, и понимать, в чем он хотел убедить читателей; (знания, понимание)
2.3.2.1 писать творческие работы разных жанров по образцу – загадки/ сказки или по готовым рифмовкам – считалочки (с помощью учителя). (синтез)

	Цели урока
	Все учащиеся смогут предложить варианты высказываний с применением опорных слов. Распознавать, о чем хотел сказать автор и иметь представление, в чем хотел убедить читателей. Составлять с помощью учителя творческие работы.
Большинство учащихся смогут конструировать высказывания, выбирая опорные слова. Описывать, о чем хотел сказать автор и истолковывать, в чем хотел убедить читателей. Создавать творческие работы.
Некоторые учащиеся смогут высказывать суждение, с выявлением опорных слов. Кратко излагать, о чем хотел сказать автор и находить, в чем хотел убедить читателей. Защищать творческие работы.

	Критерии оценивания

	- предлагают варианты высказывания с применением опорных слов. Распознают, о чем хотел сказать автор, имеют представление, в чем хотел убедить читателей. Составляют творческие работы с помощью учителя.

	Запланированные периоды урока
	Действия педагога (Методы обучения
Каким образом я достигну целей обучения?)
	Действия ученика
	Методы оценивания
(Как я пойму/узнаю, что учащиеся достигли целей обучения)
	Способы дифференциации
(Каким способом я окажу поддержку учащимся)
	Ресурсы

	1. Начало урока (3-5 мин)
	1. Организационный момент.

1.1. Метод «Добро в ладошках»
Цель: содействовать возникновению межличностных коммуникаций, обеспечить позитивный настрой к началу урока.
 Учитель объясняет, что необходимо соединить ладоши вместе, «собрать» в них своё добро и «передать» его соседу. Напоминает, что так продолжается до тех пор, пока все ученики не «передадут» своё добро другому.
Поддержка учащегося с ООП. Учитель помогает ученику с ООП проговорить пожелания и «передать» соседу.
	1.1. Учащиеся, услышав здание, выполняют действия: соединяют ладоши, «собрав» в них своё добро, и «передают» его соседу.

Учащийся с ООП с помощью учителя проговаривает пожелания для соседа и передаёт их другому.
	1.1. Метод «Настроение».

Цель: возможность учащимся оценить свой настрой на урок, показав [image: image1.jpg]


палец вверх – «отличный» и вниз – «плохой».
1.1. Метод «Настроение».
Ученик с ООП смог с помощью учителя проговорить пожелания для соседа и самостоятельно оценил свой настрой на урок, показав палец вверх «отличный» и вниз – «плохой».
	
	1.1. Иллюстрация (приложение 1)



	2. Середина урока (30-35 мин)
	2. Актуализация знаний. Целеполагание.
2.1. Метод: «Подводящий диалог»
Цель: предоставить возможность ученикам осознать, о чем именно пойдёт речь на уроке.
 Учитель задает вопросы и внимательно слушает ответы учеников:

- Кто такие туристы?

- Каким должен быть путешественник?

- Где можно найти информацию о путешественниках?

- Могут ли путешествовать животные?

- Сегодня мы познакомимся с одним путешественником. А вот с кем именно, вы узнаете, отгадав загадку:

Лежала под елками

Подушечка с иголками.

Лежала, лежала,

Да побежала.
 Поддержка учащегося с ООП. Учитель даёт карточку ученику с ООП для ответов на все вопросы.
3. Работа над темой урока.
3.1. Приём «Рядом с художником»

Цель: познакомить детей с биографией автора, Сергея Григорьевича Козлова.
  Даёт краткую информацию о биографии писателя. Знакомит с его самыми известными произведениями. Демонстрирует портрет автора.

Поддержка учащегося с ООП. Учитель наблюдает за учеником с ООП. Предоставляет индивидуальный набор иллюстраций (набор книг и портрет автора) для просмотра.
3.2. Приём «Знакомство с произведением»

Цель: познакомить учащихся с произведением С.Козлова «Ёжик в тумане».
- Предлагаю прослушать произведение и представить себе картины, описанные автором.

 Учитель включает Прослушивание текста сказки в исполнении Александра Бордукова.

 Учитель задаёт вопросы после прослушанного текста:

- Назовите тему произведения?

- Определите жанр произведения?

- Кто главный герой сказки?

- О чём рассказывает автор?

- Назови основную мысль текста?
Поддержка учащегося с ООП. Учитель предлагает выполнить задания в карточке, после прослушанного текста. Ответить на вопросы после прослушивания аудиосказки.
3.3. Метод «Читай сам»

Цель: развивать речь, тренировать память, воображение, мышление, внимание, познавательные интересы учеников. Расширять кругозор учащихся.
 Учитель предлагает учащимся прочитать текст по цепочке, по 2 предложения. После прочтения задаёт вопросы:

- Наблюдал ли ты это природное явление (туман)?
- Как ты понимаешь слово «Сумрак»?

- В какое время путешествовал Ёжик? 

- Почему Ёжик решил, что никто не поверит его рассказам?

- Что произошло с Ёжиком?
-  Объясните выражение: «Похолодел от страха»?
Поддержка учащегося с ООП. Учитель просит учащегося с ООП прочитать свои два предложения так, как он может. При затруднении подсказывает нужную букву. Помогает соединить все буквы в целое слово. Прочитывает полностью предложение, которое получилось у ученика с ООП.
3.4. Метод «Находка»

Цель: составить объявление, по опорным словам, для объяснения своих чувств и мыслей. 

Учитель сообщает, что ёжику нужна помощь, так как он «потерялся». Поэтому необходимо составить объявление, чтобы найти его.
Поддержка учащегося с ООП. Учитель предлагает учащемуся карточку с заданием. Необходимо из предложенных опорных слов выбрать подходящие и вставить в предложения. 
4. Физминутка «Ёжик»
Цель: снять усталость, напряжение, восстановить умственную работоспособность.
 Учитель предлагает ученикам выполнить разминку для снятия усталости и напряжения. Для этого учитель включает физминутку на компьютере и просит повторять движения за ёжиком.

Поддержка учащегося с ООП. Учитель предлагает учащемуся с ООП повторить движения по образцу. 
5. Закрепление пройденного материала
5.1. Метод «Посмотри-ка!»

Цель: учить сравнивать прочитанное произведение с просмотром мультфильма, находить сходства и отличия.
 Предлагаю посмотреть фрагмент из мультфильма «Ёжик в тумане». Этот мультфильм был снят 34 года назад, но в настоящие дни признан «Лучшим мультфильмом всех времён и народов».

 Учитель задаёт вопросы после просмотра мультфильма:
- Каким видят ёжика мультипликаторы?

- Чем мультипликационный ёжик отличается от авторского?

Поддержка учащегося с ООП. Учитель предлагает учащемуся с ООП просмотреть мультфильм вместе со всеми. 
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После просмотра - выполнить карточку для сравнения мультипликационного и книжного варианта «Ёжик в тумане» по образцу, с помощью учителя.
5.2. Метод «Синквейн»

Цель: создавать творческие работы.

 Учитель даёт задание учащимся составить синквейн к пройденному произведению. Объясняет, напоминает порядок составления сонквейна:

1 строка – название.
2 строка – 2 прилагательных.
3 строка – 3 глагола.
4 строка – выражение, пословица, поговорка или цитата по теме.
5 строка – синоним.
 Спрашивает у учащихся возможные варианты ответов.

Поддержка учащегося с ООП. Учитель предлагает ученику с ООП карточку для выполнения задания. При необходимости учитель подсказывает, как выполнить задание правильно.
	2.1. Учащиеся слушают учителя. Кратко излагают свои мысли.
- Туристы – это люди, которые любят путешествовать.

- Путешественник должен быть умным, смелым, крепким, здоровым (и т.д.)

- Информацию о путешественниках можно найти в книгах, научных журналах, в Интернете (и т.д.)

- (предлагают свои варианты ответов)

- В загадке говорится о ёжике.

Учащийся с ООП с помощью учителя выполняет задания в карточке по вопросам. Выбирает любимый карандаш и обводит ответы.
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3.1. Учащиеся внимательно слушают рассказ учителя, знакомятся с биографией автора. Рассматривают портрет.

- Если у учащихся будут вопросы по прослушанной информации, они смогут задать их, поднимая руку.

Учащийся с ООП слушает рассказ учителя об авторе. Под наблюдением учителя рассматривает обложки книг и портрет автора.
3.2. Учащиеся внимательно слушают произведение С.Козлова «Ёжик в тумане» в исполнении А.Бордукова и представляют картины, которые описывает автор. Распознают, о чем говорит автор.
Кратко излагают свои ответы:
- Тема произведения «Ёжик в тумане»

- Главный герой сказки – ёжик

- Автор рассказывает о путешествии ёжика в тумане (принимаются другие ответы учащихся)

- Основная мысль текста … (принимаются ответы учащихся).
Учащийся с ООП выполняет карточку с заданиями, с помощью учителя. Соединяет стрелочкой или линией вопрос с правильным вариантом ответа. Для работы использует простой карандаш.
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3.3. Учащиеся по цепочке, по 2 предложения, читают сказку «Ёжик в тумане». Следят за чтением своих одноклассников. Отвечают на вопросы учителя полными предложениями.
- Я видел(-а)… / 

Я не видел(-а)…
- Сумрак – неполная темнота, при которой ещё можно различать предметы.

- Ёжик путешествовал ночью, т.к. были звёзды, а вокруг было темно. Лишь сверху высоко сумрак слабо светился.

- Потому что…

- Рассказывают, что приключилось с Ёжиком.

- Объясняют выражение.
Учащийся с ООП, с помощью учителя:

- прочитывает два предложения по буквам; 

- объединяет буквы в целое слово с помощью учителя;
- вместе с учителем проговаривает предложение, которое получилось.

3.4. Учащимся даётся задание составить объявление для «поиска» ёжика. Для этого дети делятся на пары.
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Учащийся с ООП выбирает одно слово из предложенных и вставляет в предложение. Таким образом, у учащегося получается объявление.

4. Учащиеся повторяют движения за ёжиком. Выполняют разминку.
Учащийся с ООП не имеет нарушений опорно-двигательного аппарата, поэтому легко повторяет движения по видео.
5.1. Учащиеся смотрят мультфильм «Ёжик в тумане» С.Козлова. Запоминают последовательность событий. Сравнивают.

Отвечают на вопросы учителя полными предложениями (принимаются ответы учащихся)

Учащийся с ООП просматривает мультфильм на экране, вместе с одноклассниками. После просмотра, с помощью учителя, выполняет задания в карточке по предложенному образцу.
5.2. Учащиеся внимательно слушают задание. Проговаривают последовательность выполнения синквейна. Пробуют составить синквейн, проговаривают учителю. Выбирают опорные слова.
(принимаются различные ответы учащихся)
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Учащийся с ООП выполняет работу в карточке, с помощью учителя. Составляет синквейн на основе опорных слов. Записывает по алгоритму.

	2.1. ФО «Словесная оценка».

Цель: дать обратную связь ученикам за старание, внимательность и работу на данном этапе урока.
2.1. Дескрипторы:

Правильно обводит ответы на 1, 2, 3, 4 вопросы.

3.1. ФО «Светофор».

Цель: уточнить, как учащиеся усвоили полученную информацию.

(сигнальные карточки).

3.1. ФО «Светофор».

Учащийся с ООП смог самостоятельно показать учителю, что он запомнил, а что нет на уроке, используя сигнальные карточки.
3.2. ФО «От кулака до пяти пальцев».
Цель: оценить результаты своих ответов на вопросы.
3.2. Дескрипторы:

Правильно соединяет линией или стрелочкой 1, 2, 3, 4 вопросы с ответами. 
3.3. ФО «Мотивационная оценка».
Цель: отметить самых старательных, выполнивших правильно задание учащихся (смайлики).

3.3. ФО «Мотивационная оценка».
Цель: отметить старание учащегося с ООП (смайлики).

3.4. 1 уровень 
Дескрипторы:
1) Составляет объявление, используя опорные слова;

2) Записывает по плану
2 уровень 
Дескрипторы:
1) Составляет объявление, выбирая подходящие опорные слова;

2) Записывает
3 уровень 
Дескрипторы:
1) Самостоятельно составляет объявление о пропаже ёжика;

2) Записывает по плану

Дескрипторы:
1) Составляет предложения на основе опорных слов

4. ФО «Самооценивание».
Цель: оценить ученикам самостоятельно друг друга.
4. ФО «Самооценивание».

Учащийся с ООП принимает участие в самооценивании.
5.1. ФО «От кулака до пяти пальцев»

Цель: оценить результаты своих ответов на вопросы.
5.1. Дескрипторы:

Правильно отмечает «+» или «-» в нужном столбике на 1, 2, 3, 4, 5 вопросы.

5.2. 1 уровень / низкий уровень сложности 
Дескрипторы:
1) Составляет синквейн на основе опорных слов;

2) Записывает по образцу.
2 уровень / средний уровень сложности
Дескрипторы:
1) Создаёт синквейн по алгоритму;

2) Записывает.
3 уровень / высокий уровень сложности
Дескрипторы:
1) Самостоятельно составляет синквейн;

2) Записывает;

3) Защищает свою работу
Дескрипторы:
1) Составляет синквейн на основе опорных слов;

2) Записывает по алгоритму.
	3.4. 1 уровень
Задание: Используя опорные слова составь объявление о пропаже ёжика. Запиши по плану.

2 уровень 
Задание: Выбери подходящие опорные слова, составь объявление о пропаже ёжика. Запиши.

3 уровень
Задание: Самостоятельно составь объявление о пропаже ёжика. Запиши по плану.

5.2. 1 уровень / низкий уровень сложности

Задание: Составь синквейн на основе опорных слов. Запиши по образцу.
2 уровень / средний уровень сложности
 Задание: Создай синквейн по алгоритму. Запиши.
3 уровень / высокий уровень сложности
Задание: Самостоятельно составь синквейн. Запиши и защити свою работу у доски.


	2.1. Иллюстрация (приложение 2)
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2.1. Карточка для ученика с ООП

(приложение 3)

[image: image8.png]



3.1. Портрет автора, демонстрация книг автора (приложение 4)
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3.2. Иллюстрация (приложение 5)
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Аудиосказка. Читает А.Бордуков
https://knigavuhe.org/book/sergejj-kozlov-ezhik-v-tumane-1/
(приложение 6)

3.2. Карточка для ученика с ООП

(приложение 7)
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3.3. Учебник «Литературное чтение», 2 часть. Стр.136-138.

3.4. Карточка для работы (приложение 8)
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4. https://www.youtube.com/watch?v=WD3J-G5Rgdg
(приложение 9)
5.1. https://www.youtube.com/watch?v=6gS1Bp4LZLc
(приложение 10)
5.1. Карточка для ученика с ООП

(приложение 11)
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5.2. Иллюстрация 

(приложение 12)
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5.2. Карточка для выполнения работы

(приложение 13)
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	3. Конец урока (5-7 мин)
	6. Итог урока.
6.1. Приём «Вопрос-ответ»

Цель: выслушать ответы учащихся по изученной теме.
 Учитель предлагает ответить на несколько вопросов:
- Как вы считаете, зачем Сергей Козлов рассказал нам эту историю?
- Кого бы вам хотелось похвалить?
- Кто или что вам запомнилось больше всего? Почему.

- Что бы вы изменили в тексте, если бы были автором?
Поддержка учащегося с ООП. Учитель задаёт уточняющие вопросы ученику с ООП, помогает подобрать правильные слова для ответа на вопрос. Перед глазами ученика с ООП учитель располагает карточку с иллюстрациями по сказке «Ёжик в тумане»
- Как ты считаешь, зачем автор рассказал нам эту историю?
(Я считаю…)
- Кого ты запомнил в сказке?
(Я запомнил…)

- Кто тебе понравился больше всего?

(Мне понравился…)

- Хотел бы ты что-нибудь поменять в сказке?

(Я бы хотел / Я бы не хотел…)
7. Рефлексия
7.1. Прием «Букет настроения».

Цель: провести анализ состояния учащихся.
 В конце урока учащимся раздаются бумажные цветы. На доске изображена ваза. Учитель предлагает детям заполнить вазу цветами, соответствующими их настроению.

Описание настроения: 
* красный – восторженное;
* оранжевый – радостное, теплое;

* желтый – светлое, приятное;

* зеленый – спокойное;

* синий – неудовлетворенное, грустное;

* фиолетовый – тревожное, напряженное;

* черный – упадок, уныние.
Поддержка учащегося с ООП. Учитель устно уточняет у ученика с ООП, какое у него настроение. Делает пояснение по цветам. Помогает выбрать нужный цветок и расположить его на доске, вместе с другими цветками.
8. Домашнее задание
8.1. Учитель предлагает дома еще раз прочитать произведение С.Козлова «Ёжик в тумане» и пересказать.
Поддержка учащегося с ООП. Учитель предлагает учащемуся с ООП сделать рисунок в тетради по изученному произведению (можно ориентироваться на иллюстрации в учебнике)
	6.1. Учащиеся делятся своими впечатлениями. Полными предложениями отвечают на вопросы учителя.
- Чтобы помочь читателю увидеть красоту окружающего мира.
- Делятся мыслями.
- Называют и поясняют.

- (принимаются варианты ответов учащихся)

Учащийся с ООП, с помощью учителя и опираясь на иллюстрации, отвечает на вопросы. Принимаются возможные ответы учащегося.

- Я считаю…

- Я запомнил…

- Мне понравился…

- Я бы хотел / Я бы не хотел…
7.1. Учащиеся выбирают цветы такого цвета, который соответствует их настроению. Описание настроения показаны на мониторе компьютера. Ученики выбирают, входят и «заполняют» вазу цветами.

Учащийся с ООП делится с учителем своими впечатлениями, своим настроением. Выбирает цветок и с помощью учителя располагает его на доске.

8.1. Ученики внимательно слушают домашнее задание. Записывают в дневник.

Учащийся с ООП выполняет рисунок в тетради по сказке С.Козлова «Ёжик в тумане». 

	6.1. ФО «Светофор».

Цель: уточнить, как учащиеся запомнили изученную тему.

(сигнальные карточки).

6.1. ФО «Светофор».

Учащийся с ООП смог самостоятельно показать учителю, что он запомнил, а что нет на уроке, используя сигнальные карточки.
7.1. Метод «Настроение».

Цель: возможность учащимся оценить свой настрой в конце урока, показав палец вверх – «отличный» и вниз – «плохой».

7.1. Метод «Настроение».
Учащийся с ООП смог с самостоятельно оценить свой настрой в конце урока.

	
	6.1. Иллюстрация (приложение 14)
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6.1. Иллюстрация (приложение 15) для поддержки учащегося с ООП
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7.1. Ресурс: ваза, цветы, магниты (приложение 16)
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8.1. Учебник «Литературное чтение», 2 часть. Стр.136-138.



	Рефлексия учителя по проведенному уроку 
	

	1) Количество учащихся достигших и не достигших ЦО? 

2) Если не достигли, то почему? 

3) Какие отклонения были от плана урока, почему? 
	В связи с тем, что цели урока были определены для всех учащихся, для большинства учащихся и для некоторых учащихся, можно сказать, что все обучающиеся достигли цели обучения. Для каждого ученика были проведены дифференцированные задания, по уровню мыслительных навыков. Для ученика с ООП так же были запланированы, составлены и проведены задания по уровню мыслительных навыков. Для учащегося с ООП, на протяжении всего урока, была оказана поддержка учителем.

Методы, цели и задания составлены конкретно, доступно и достижимо для всего класса.

Весь урок был распределен по времени, поэтому отклонений от плана урока не было.

	Общая оценка 
Какие приемы и методы были наиболее эффективны для достижения цели обучения?
Все методы и приёмы, запланированные в уроке, дифференцированное задание и задание на функциональную грамотность были эффективны.
Что могло бы способствовать улучшению урока?
Улучшению урока могло бы способствовать развитие навыков читательской грамотности.
Чему нужно уделить внимание на следующих уроках (достижения и затруднения отдельных учеников, класса)? 
На следующих уроках нужно уделить внимание дифференцированным заданиям, функциональной грамотности и, возможно, разноуровневым заданиям.


Приложение 3

Карточка для поддержки учащегося с ООП

Задание: Выбери любимый цветной карандаш и обведи ответы на вопросы. Ответов может быть несколько.
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Дескрипторы:

1) Правильно обводит ответ на 1 вопрос;
2) Правильно обводит ответ на 2 вопрос;

3) Правильно обводит ответ на 3 вопрос;

4) Правильно обводит ответ на 4 вопрос.

Приложение 6
Аудиосказка. Читает А.Бордуков

https://knigavuhe.org/book/sergejj-kozlov-ezhik-v-tumane-1/
Приложение 7
Карточка для поддержки учащегося с ООП

Задание: Соедини стрелочкой или линией вопрос с правильным вариантом ответа. Используй простой карандаш. Возможный вариант ответа только один.
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Дексрипторы: 
1) Правильно соединяет линией или стрелочкой 1 вопрос с ответом.

2) Правильно соединяет линией или стрелочкой 2 вопрос с ответом.

3) Правильно соединяет линией или стрелочкой 3 вопрос с ответом.

4) Правильно соединяет линией или стрелочкой 4 вопрос с ответом. 
Приложение 8

	Задание на функциональную грамотность
	«Находка»

	Форма обучения
	Индивидуальная

	Сквозная тема
	Путешествие

	Цель обучения
	2.1.5.1 строить высказывание, используя опорные слова для объяснения своих идей, чувств, мыслей, полученных при восприятии информации

	Уровень мыслительных навыков
	Синтез, применение

	Критерии оценивания
	- конструировать высказывания, выбирая опорные слова;
- высказывать суждение, с выявлением опорных слов;
- предлагают варианты высказывания с применением опорных слов.

	Дескрипторы
	1 уровень: составляет высказывание, используя опорные слова; записывает по плану.
2 уровень: составляет высказывание, выбирая подходящие опорные слова; записывает.
3 уровень: самостоятельно составляет высказывание о пропаже ёжика; записывает по плану.

	Задание
	1 уровень: Используя опорные слова составить высказывание о пропаже ёжика. Запиши по плану.
2 уровень: Выбери подходящие опорные слова, составь высказывание о пропаже ёжика. Запиши.
3 уровень: Самостоятельно составь высказывание о пропаже ёжика. Запиши по плану.


	1 уровень / низкий уровень сложности
	2 уровень / средний уровень сложности
	3 уровень / высокий уровень сложности   
	Задание для учащегося с ООП

	Задание: Используя опорные слова составить объявление о пропаже ёжика. Запиши по плану.
____________________________
____________________________

____________________________

____________________________

____________________________
Опорные слова: потерялся, кличка, нужна помощь, маленький, серенький, клубочком, с иголками, упал в воду, просьба вернуть, бусинки, маленькие, приметы, телефон, вознаграждение.
План:

1) Кто потерялся (кличка).
2) Особые приметы (цвет, глаза, лапки, размер).

3) Номер телефона.

4) Вознаграждение.
	Задание: Выбери подходящие опорные слова, составь объявление о пропаже ёжика. Запиши.
___________________________
___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

Опорные слова: потерялся, кличка, нужна помощь, маленький, серенький, клубочком, с иголками, упал в воду, просьба вернуть, бусинки, маленькие, приметы, телефон, вознаграждение.
	Задание: Самостоятельно составь объявление о пропаже ёжика. Запиши по плану.
___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

План:

1) Кто потерялся (кличка).
2) Особые приметы (цвет, глаза, лапки, размер).

3) Номер телефона.
4) Вознаграждение.
	Задание: Используя опорные слова, составь предложения. 
Потерялся _________________. По кличке _________________. Сам ______________ и ____________. Если пугается, сворачивается _______________. 
Глаза _______________, лапки __________________, иголки _________________. Нашедшим, позвоните по телефону _________________. За ____________________.
Опорные слова: ёжик, маленький, серенький, клубочком, бусинки, маленькие, острые, вознаграждение.


	Дескрипторы:
1) Составляет объявление, используя опорные слова;

2) Записывает по плану.
	Дескрипторы:
1) Составляет объявление, выбирая подходящие опорные слова;

2) Записывает.
	Дескрипторы:
1) Самостоятельно составляет объявление о пропаже ёжика;

2) Записывает по плану.
	Дескрипторы:
1) Составляет предложения на основе опорных слов. 


Приложение 9
Физминутка «Ёжик»
https://www.youtube.com/watch?v=WD3J-G5Rgdg
Приложение 10
Просмотр мультфильма
https://www.youtube.com/watch?v=6gS1Bp4LZLc
Приложение 11
Карточка для поддержки учащегося с ООП

Задание: Отметь «+» сходства и «-» различия мультипликационного и книжного варианта «Ёжик в тумане» по образцу. Для этого используй опорные слова. Прочитай №1, подумай: похожи или нет? Если да, тогда поставь «+» в столбике «Сходства». Если нет, тогда поставь «-» в столбике «Различия». 
	№
	Сходства
	Различия
	
	№
	Сходства
	Различия

	1
	
	
	
	1
	+
	

	2
	
	
	
	2
	
	-

	3
	
	
	
	3
	+
	

	4
	
	
	
	4
	
	-

	5
	
	
	
	5
	+
	


Опорные слова: 
1) Тема текста

2) Главный герой – ёжик
3) Внешние черты героев

4) Все события идентичны

5) Основная мысль
Дескрипторы:
1) Правильно отмечает «+» или «-» в нужном столбике на 1 вопрос.

2) Правильно отмечает «+» или «-» в нужном столбике на 2 вопрос.

3) Правильно отмечает «+» или «-» в нужном столбике на 3 вопрос.

4) Правильно отмечает «+» или «-» в нужном столбике на 4 вопрос.

5) Правильно отмечает «+» или «-» в нужном столбике на 5 вопрос.

Приложение 13
	Дифференцированное задание по уровню сложности
	«Синквейн»

	Форма обучения
	Индивидуальная

	Сквозная тема
	Путешествие

	Цель обучения
	2.3.2.1 писать творческие работы разных жанров по образцу – загадки/ сказки или по готовым рифмовкам – считалочки (с помощью учителя).

	Уровень мыслительных навыков
	Синтез

	Критерии оценивания
	- составляет с помощью учителя творческие работы.

- создаёт творческие работы.

- защищает творческие работы.

	Дескрипторы
	1 уровень: составляет синквейн на основе опорных слов; записывает по образцу.
2 уровень: создаёт синквейн по алгоритму; записывает.
3 уровень: самостоятельно составляет синквейн; записывает; защищает свою работу.

	Задание
	1 уровень: Составь синквейн на основе опорных слов. Запиши по образцу.
2 уровень: Создай синквейн по алгоритму. Запиши.
3 уровень: Самостоятельно составь синквейн. Запиши и защити свою работу у доски.


	1 уровень / низкий уровень сложности
	2 уровень / средний уровень сложности
	3 уровень / высокий уровень сложности
	Задание для учащегося с ООП

	Задание: Составь синквейн на основе опорных слов. Запиши по образцу.


_________Ёжик_____________
___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

Опорные слова:

Маленький, смелый, отважный. Бежал, испугался, упал, встретил, мечтал, смотрел, почувствовал, размышлял. Расскажу, никто не поверит. Вот и звезда упала. Пускай река несёт меня. Вот так история получилась. Зверёк, животное.

Образец: 
Кот.
Ловкий, храбрый.
Крутится, вертится, старается.
Справился с грозным людоедом.
Смельчак.
	Задание: Создай синквейн по алгоритму. Запиши.

_________Ёжик_____________
___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

Опорные слова:

Маленький, смелый, отважный. Бежал, испугался, упал, встретил, мечтал, смотрел, почувствовал, размышлял. Расскажу, никто не поверит. Вот и звезда упала. Пускай река несёт меня. Вот так история получилась. Зверёк, животное.


	Задание: Самостоятельно составь синквейн. Запиши и защити свою работу у доски.


___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

Опорные слова:

Имя существительное – Кто? Что? 

Имя прилагательное – Какой? Какая? Какое? Какие?

Глагол – Что делает? Что делал? Что сделал? И др.


	Задание: Составь синквейн на основе опорных слов. Запиши по алгоритму.


_________Ёжик_____________
___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

Опорные слова:

1) Маленький, смелый, отважный.

2) Бежал, испугался, упал, встретил, мечтал, смотрел, почувствовал, размышлял.

3) – Расскажу, никто не поверит;

– Вот и звезда упала;

– Пускай река несёт меня;

– Вот так история получилась!

4) Зверёк, животное, путешественник.



	Дескрипторы:
1) Составляет синквейн на основе опорных слов;

2) Записывает по образцу.
	Дескрипторы:
1) Создаёт синквейн по алгоритму;

2) Записывает.
	Дескрипторы:
1) Самостоятельно составляет синквейн;

2) Записывает;

3) Защищает свою работу.
	Дескрипторы:
1) Составляет синквейн на основе опорных слов;

2) Записывает по алгоритму.


Приложение 15
Поддержка учащегося с ООП

Приложение 16



Где изображен турист?





В каких источниках можно найти информацию о путешественниках?





Найди животное-путешественника?





Отгадай загадку


Лежала под елками


Подушечка с иголками.


Лежала, лежала,


Да побежала.





Тема произведения?





Жираф





Ёжик





Слон





Сказка





Рассказ





Стихотворение





Жанр произведения?





Главный герой?





Да





Понравилась ли тебе сказа С.Козлова «Ёжик в тумане»?








Нет








